
平成２９年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第１回会議 会議録 

 

１  開催日時：平成２９年４月１８日（火）１４：００～１５：００ 

 

２  会  場：鎌ケ谷市総合福祉保健センター４階 研修室 

 

３  出 席 者：①委員 １３名   

菅野勝利会長、塙正浩副会長、古瀬洋司委員、今井幸治委員、 

有賀しづ枝委員（代理：稲葉祐美）、須田康子委員、有山高臣委員 

森一夫委員、飯田喜治委員、皆川洋子委員、安東羑紀子委員 

鈴木和子委員、岡本勝宏委員 

       ②事務局 ４名  

中川クリーン推進課長、富田クリーン推進課長補佐、焼貝業務係長、櫻井主事 

 

４ 傍聴者  なし 

 

５  会 議 

   会議に先立ち、事務局に異動があり、中川課長が新任の挨拶を行った。 

また、教育団体推薦の青山委員が平成２９年３月３１日をもって退職したことに伴い、 

空席となり、後日開催される校長会議に後任が決定される旨を報告した。 

議事録署名人の選出：名簿登載順により古瀬委員、須田委員を選出 

その後、第１回協議会を開催 

会長を議長として議事進行 

 

 議題（１）平成２８年度事業報告及び議題（２）平成２８年度収支決算について 

    事務局より平成２８年度の事業報告、収支決算を、資料１・２のとおり報告 

    会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

    委 員：異議なし。 

      →異議なく承認される。 

 

議題（３）平成２９年度事業計画（案）及び議題（４）平成２９年度収支予算（案）について 

   事務局より平成２９年度の事業計画（案）、収支予算（案）を資料３・４のとおり説明 

   会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

   委 員：異議なし。 

     →その他、異議なく承認される。 

 

その他（１）ごみゼロ運動について 

   事務局よりごみゼロ運動に関する概要と今後の予定及び平成２９年２月２１日に開催さ

れた環境美化対策推進協議会委員の代表と自治会連合会の環境委員の代表とのごみゼロ

運動についての意見交換会で提案された「ごみゼロ運動のお知らせチラシ」に防災無線で

のごみゼロ運動の放送時間を掲載する事について資料５・６のとおり説明 

   会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 



会 長：ごみゼロ運動は鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会と鎌ケ谷市が共催となり、今年

で３年目となる。このことは、知っておいていただきたい。 

    委  員：ごみゼロ運動のお知らせチラシのごみ袋の絵に文章で説明書きがあるが、文章を

よく読む人はいないと思う。それぞれの袋を色付けして、わかりやすくできない

か。 

   事務局：総務課に印刷の依頼をするのですが、多色刷りはできないと説明を受けています。 

多色刷りとなりますと、クリーン推進課で印刷をするのですが、約３万枚という

のは時間的にむずかしいと思います。 

   委 員：では、袋のところに括弧書きで色を表現しているようだが、行間が空いているの

で詰めることはできないか。また、文字ではなく、絵でごみ袋に入れるものを表

現できないか。 

   事務局：ごみ袋に括弧書きでごみ袋の色を表現している箇所の行を詰めることは可能です。 

但し、ごみ袋の中に入れるものを絵で表現するのは、２色刷りだと分かりにくい

のではないかと思います。 

   委 員：資料６の８頁と９頁のうち、どちらがよろしいかとの話がありましたが、９頁の

方がよろしいのではないかと思います。 

   委 員：９頁にするのであれば、放送を行う時間の説明書きを赤色で枠を付けることはで

きないか。 

   事務局：放送を行う時間の説明書きを赤色で枠を付けることは可能です。 

   会 長：では、ごみゼロ運動のお知らせチラシに防災無線の放送時間を掲載することに関

しては、９頁の案を採用することとします。また、ごみゼロ運動の実施要領につ

いてはよろしいでしょうか。 

→その他異議なく承認される。 

 

その他（２）鎌ケ谷市ごみの散乱のない快適なまちづくりに関する条例に係る啓発チラシの児童

への配布について 

鎌ケ谷市ごみの散乱のない快適なまちづくりに関する条例に係る啓発チラシの児童への

配布について資料７の１０頁は小学校１年生、１１頁は小学校４年生向けに作成し、５

月に開催される校長会議において、協力依頼を行い印刷完了後、各小学校に送付するこ

とを説明した。 

会 長：ただいま事務局よりご説明がありました。何かご意見ご質問等がありますか。 

   委 員：異議なし。 

→その他、異議なく承認される。 

 

   会 長：今回の会議における議題とその他についてはこれで終了しました。事務局に質問

ですが、平成２９年度の会議の中で、ごみの散乱のない快適なまちづくり推進団

体等表彰要領の変更はできないか。 

   事務局：その件に関しましては、平成２９年度の鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会の協議

の中で決めていきたいと考えています。第１回はごみゼロ運動が近いので、次回

以降で協議の場を設けたいと思います。 

   委 員：前回の平成２８年度第５回鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会が委員の人数がそろ

わず流会になったが、そういう事情が分かれば早めに知らせていただきたい。 



会 長：委員の欠席が半数を超えることが分かったら、参加する委員に鎌ケ谷市環境美

化対策推進協議会が開催できなくなった旨を報告するようにお願いします。 

 

その他特に質疑等なく閉会 

 

会議録署名人の署名 

 

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２９年 ４月２６日 

氏名  古瀬 洋司       

 

氏名  須田 康子       

 


